

Ансамбль «Раздолье» выступил на фестивале «Салют Победы» в Новосибирске

11 апреля 2015 года ансамбль народного танца Сибирского федерального университета [«Раздолье»](#) принял участие в фестивале «Салют Победы» в городе Новосибирске.

Каждые пять лет фестиваль проходит в различных городах России, в мероприятии могут принять участия все желающие регионы нашей страны.

Ансамбль народного танца «Раздолье» вошёл в состав команды Красноярского края, представившей региональную программу «Солдаты Победы», и выступил на сцене с номером «Победная пляска».

К сожалению, призового места Красноярский край не занял, однако нашему коллективу выразили благодарность и вручили отдельную грамоту.